
ČASOVÝ PŘEHLED POŘADŮ, AKCÍ A VÝSTAV V PROSINCI 2010
čtvrtek 2. 12. PŘEDVÁNOČNÍ ODPOLEDNE V MUZEU

Pořadatel: Muzeum Podkrkonoší v Trutnově
Muzeum Podkrkonoší v Trutnově ** 15:00 - 19:00 hodin

čtvrtek 2. 12. AUTORSKÝ VEČER ONDŘEJE BENEŠE
Student druhého ročníku trutnovského gymnázia
Pořadatel: studenti Gymnázia Trutnov
Kavárna Narcis ** 18:00 hodin 

pátek 3. 12. MIKULÁŠOVINY
Zábavný pořad pro děti
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** otevření sálu 
16:30 hodin ** začátek akce 17:00 hodin

4. - 26. 12. TRUTNOVSKÝ ADVENT 2010
Festival duchovní hudby
Pořadatel: Občanské sdružení Regio musici za pod-
pory města Trutnova

pondělí 6. 12. AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
Předvánoční setkání 
Pořadatel: Český červený kříž a Společenské centrum 
Trutnovska pro kulturu a volný čas
Národní dům ** 14.30 hodin

pondělí 6. 12. INDIE - ZEMĚ MNOHA TVÁŘÍ
Vyprávějí a snímky promítají Jiří Havel, Aleš Formá-
nek, Ctibor Košťál a Ajay L. Bobade z Indie. Indické 
hudební nástroje rozezní Tomáš Reindl a Elena 
Kubičková. 
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas 
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 hodin 

středa 8. 12. MAMINKY S MALÝMI ČTENÁŘI
Pořadatel: Městská knihovna Trutnov
Městská knihovna Trutnov ** 9:00 - 11:00 hodin

středa 8. 12. ADVENTNÍ ČAS 
Pravidelné setkání seniorů z řad čtenářů
Pořadatel: Městská knihovna Trutnov
Městská knihovna Trutnov ** 9:00 - 11:00 hodin

středa 8. 12. VÁNOČNÍ KONCERT SOUBORU ARS CAMERALIS 
Koncert cyklu Komorní večery
Pořadatel: Občanské sdružení Studio a ZUŠ Trutnov
Koncertní síň B. Martinů ** 19:00 hodin

středa 8. 12. MICHAL DAVID
Koncert 
Více informací: www.agenturadeto.cz
Pořadatel: DETO promotion
hala ZŠ Komenského ** 19:00 hodin ** 
předprodej vstupenek v Turistickém informačním 
centru a na www.ticketstream.cz

čtvrtek 9. 12. POSTAV SI SVŮJ TRUTNOV
Akce pro děti
Pořadatel: Městská knihovna Trutnov
Městská knihovna Trutnov ** 16:00 hodin

9. - 11. 12. MALÉ ADVENTNÍ TRHY
Prodej tradičních výrobků
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** otevřeno 
9:00 - 17:00 hodin 

pátek 10. 12. PŘEDVÁNOČNÍ ZVONEČKOVÉ POSEZENÍ
Akce pro děti
Pořadatel: Městská knihovna Trutnov
Městská knihovna Trutnov ** 16:00 hodin

neděle 12. 12. ADVENTNÍ NEDĚLE SE SEDMIKRÁSKOU
Předvánoční rukodělné odpoledne pro děti s pohádkou
ČERTOVSKÝ MARIÁŠ
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 14:00 hodin

pondělí 13. 12. MAMINKY S MALÝMI ČTENÁŘI
Pořadatel: Městská knihovna Trutnov
Městská knihovna Trutnov - pobočka HSM ** 
9:00 - 11:00 hodin 

pondělí 13. 12. PRASE V KUFRU
Představení Ďyvadla Neklid Voletiny
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 hodin

úterý 14. 12. DESET ČERNOUŠKŮ
Představení pro MŠ a 1. - 2. tř. ZŠ
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 
8:30 a 10:00 hodin 

středa 15. 12. JAZZ GENERATION
Christmas Time Tour - koncert nabídne netradiční 
aranže písní Let It Snow, Tichá noc, White Christmas ... 
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 hodin

čtvrtek 16. 12. MUSICA ANTIQUA TRUTNOV
KRKONOŠSKÉ COLLEGIUM MUSICUM
Vánoční koncert
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
Koncertní síň B. Martinů ** 19:00 hodin 

čtvrtek 16. 12. VÁNOČNÍ BUBNOVÁNÍ 
Seminář - lektoři: Michal Jaroš a Radim Chládek
Pořadatel: Občanské sdružení Studio a ZUŠ Trutnov
baletní sál (budova ZUŠ ve Školní ul.) ** 19:00 hodin

pátek 17. 12. STARÉ POVĚSTI ČESKÉ
Představení pro 3. - 6. tř. ZŠ
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 
9:00 a 11:00 hodin 

sobota 18. 12.
neděle 19. 12.

KRAKONOŠKA HRAJE KOLEDY
Vystoupení městské dechové hudby
Pořadatel: Městská dechová hudba Krakonoška, 
Společenské centrum Trutnovska pro kulturu a volný 
čas, město Trutnov
Krakonošovo náměstí ** 10:30 hodin ** bez vstupného

sobota 18. 12. CHOREA CORCONTICA
Vánoční koncert smíšeného pěveckého sboru. 
Dirigentka Eva Slaninová, klavírní doprovod Lída 
Pěnčíková. Spoluúčinkují žáci ZUŠ Úpice.
Pořadatel: Chorea Corcontica
Koncertní síň B. Martinů ** 18:00 hodin
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pondělí 20. 12. VÁNOČNÍ VYTRUBOVÁNÍ TRUBAČŮ ČESKÉ LESNICKÉ 
AKADEMIE TRUTNOV
Pořadatel: Česká lesnická akademie Trutnov - střední 
škola a vyšší odborná škola 
Krakonošovo náměstí ** 16:30 hodin

úterý 21. 12. LÁSKY JEDNÉ PLAVOVLÁSKY
Předplatné - Činoherní divadlo
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 hodin 

středa 22. 12. ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Předplatné - Divadlo a hudba
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 hodin 

sobota 25. 12. H-KVINTET 
Vánoční koncert
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 17:00 hodin 

pondělí 27. 12. ZDENĚK BÍNA & JAN URBANEC
Koncert je závěrečným večerem letošního 12. ročníku 
festivalu Jazzinec
Pořadatel: Alternativa pro kulturu, o. s.
Restaurace Pod hradem ** 19:00 hodin

pátek 31. 12. SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ
Akce, která završí výroční rok Trutnova
Pořadatel: město Trutnov a Společenské centrum 
Trutnovska pro kulturu a volný čas
Krakonošovo náměstí ** 23:45 hodin

 VÝSTAVY

Do 7. 12. VÝSTAVA PERNÍČKŮ 
Perníkové chaloupky, betlémy, ozdoby, svícny, 
historie perníčkářství. Perníčky potěší dvakrát - po 
skončení výstavy děti z dětského domova, kterým 
budou věnovány. Ve dnech 9. - 11. 12. bude výstava 
součástí Malých adventních trhů ve společenském 
centru UFFO.
Pořadatel: Dům pod jasanem
Tkalcovské muzeum - Dům pod jasanem

Do 12. 12. JIŘÍ KRISTEN: OBRAZY
Vánoční výstava - Podkrkonoší, krajiny, zátiší, Trutnov ... 
Pořadatel: Galerie Lada Trutnov
Galerie Lada Trutnov

Do 30. 12. JAN MLČOCH: ILUMINADA
Pořadatel: Galerie města Trutnova
výstavní prostor Městského úřadu v Trutnově

Do 31. 12. MILAN KÁBRT: KOUZLA PŘÍRODY
Výstava velkoformátových fotografií převážně 
z Krkonoš
Pořadatel: Galerie Hippo - www.hippofoto.cz
Galerie Hippo (Bulharská 63)

1. 12. 2010 
- 27. 1. 2011

FOTOKLUB SOKOL MLADÁ BOLESLAV
Výstava fotografií
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
kino Vesmír - foyer ** otevřeno vždy v době promí-
tání filmu 

1. - 30. 12. DALIBOR CHATRNÝ: SLOVEM
Vernisáž 30. 11. v 17:00 hodin
Pořadatel: Galerie města Trutnova
Galerie města Trutnova

3. 12. 2010 
- 9. 1. 2011

KRÁSA VÁNOČNÍCH OZDOB NAŠICH PŘEDKŮ
Vernisáž 2. 12. v 17:00 hodin
Pořadatel: Muzeum Podkrkonoší v Trutnově
Muzeum Podkrkonoší v Trutnově

10. 12. 2010 
- 16. 1. 2011

VĚTRNÉ MLÝNY SEVEROVÝCHODNÍCH ČECH
Vernisáž 9. 12. v 17:00 hodin
Pořadatel: Muzeum Podkrkonoší v Trutnově ve spo-
lupráci se sekcí Větrné mlýny Kruhu přátel Technické-
ho muzea v Brně a občanským sdružením Větrák
Muzeum Podkrkonoší v Trutnově

15. 12. 2010 
- 18. 1. 2011

VERONIKA BROMOVÁ: REHABILITACE
Výstava
Vernisáž 14. 12. v 18:00 hodin
Pořadatel: Společenské centrum Trutnovska pro 
kulturu a volný čas
Galerie UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 
otevřeno: pondělí - sobota 9:00 - 18:00 hodin

 KURZY
RUKODĚLNÉ KURZY,
které pořádá Dům pod jasanem, Voletiny
Rezervace míst - tel. 736 275 025 
Více informací: www.dumpodjasanem.cz 
Kurzy se konají ve Voletinách v Domě pod jasanem 
v těchto termínech:

středa 1. 12. KERAMICKÁ TVORBA PRO DĚTI
15:00 hodin ** kurzovné 70 Kč

KERAMICKÁ TVORBA PRO DOSPĚLÉ 
Ozdoby na Vánoce, svícny, závěsy apod.
17:00 hodin ** kurzovné 220 Kč

středa 8. 12. VÝROBA VÁNOČNÍCH SVÍČEK PRO DĚTI
Děti se naučí odlévat svíčky, pracovat s voskem 
a knoty, vyrobí si sadu vánočních svíček
15:00 hodin ** kurzovné 70 Kč

SADA VÁNOČNÍCH SVÍČEK PRO DOSPĚLÉ
17:00 hodin ** kurzovné 220 Kč

sobota 11. 12. DRÁTOVANÝ ŠPERK
Dvě lektorky budou předávat své zkušenosti s dráto-
vaným šperkem. Odnesete si vlastnoručně vyrobené 
šperky, nápady a znalosti.
9:30 hodin ** kurzovné 220 Kč

středa 15. 12. PANENKY ZE ŠUSTÍ
Pro děti - výroba panenky nebo andílka ze šustí
15:00 hodin ** kurzovné 70 Kč

středa 15. 12. MALOVANÁ TRIČKA
Seznámení s barvami na textil, spray na textil, 3D 
barvami, voskovkami, použití různých technik. 
Trička s sebou.
17:00 hodin ** kurzovné 220 Kč

 PŘIPRAVUJE SE
středa 19. 1. BONI PUERI

Koncert
Více informací: www.agenturadeto.cz 
Pořadatel: DETO promotion
Národní dům ** 19:00 hodin ** předprodej vstupe-
nek zajišťuje Turistické informační centrum

pátek 28. 1. 10. JUBILEJNÍ REPREZENTAČNÍ PLES ZŠ MLÁDEŽNICKÁ
Čekají Vás neuvěřitelná akrobatická, taneční i vysoce 
umělecká hudební vystoupení
Více informací: www.agenturadeto.cz, www.zsmltu.cz
Pořadatel: ZŠ Mládežnická a DETO promotion
ZŠ Mládežnická ** 20:10 hodin ** předprodej vstu-
penek zajišťuje od 6. 12. sekretariát ZŠ Mládežnická
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA TRUTNOV

ADVENTNÍ ČAS 
středa 8. 12. * 9:00 - 11:00 hodin

Pravidelné setkání seniorů z  řad našich čtenářů. Předvánoční 
čas je časem adventním. Je to doba půstu, kdy by se lidé měli 
věnovat rozjímání. Advent je latinské slovo, které znamená 
příchod. Při našem setkání se zamyslíme nad jeho významem 
i nad smyslem celého tohoto období - především v minulosti, 
ale seznámíme se i s jeho dnešní podobou.
Tvář každého národa tvoří kultura a tradice, které se přenášejí 
z generace na generaci. Aniž si to uvědomujeme, i dnes dáváme 
základy pro tradice, kterým budou v budoucnosti naši potomci 
říkat „staré lidové zvyky našich babiček a dědečků“. Ty nejstarší 
zvyky vycházejí z dlouhodobého pozorování v přírodě. 
Naše setkání je určeno těm, kteří se dokáží vymanit z konzum-
ního pojetí Vánoc a chtějí prožít chvíle poučné i zábavné, citlivé 
i humorné. S našimi nejstaršími čtenáři probereme lidové pranos-
tiky, zvyky a obyčeje charakteristické pro adventní čas. Příjemnou 
atmosféru navodí i hudební doprovod Dagmar Středové.

POSTAV SI SVŮJ TRUTNOV 
čtvrtek 9. 12. * 16:00 hodin

V oddělení pro děti se uskuteční poslední setkání dětí, které 
mají rády své město. Společně dokončíme maketu Trutnova 
v budoucnosti, zahrajeme si pohybové hry a znovu si připome-
neme klíčové události z historie. Zveme i děti, které mezi nás 
doposud nezavítaly. Na setkání se také seznámíme s progra-
mem Klubu chytrých hlaviček na následující rok.

PŘEDVÁNOČNÍ ZVONEČKOVÉ POSEZENÍ 
pátek 10. 12. * 16:00 hodin

Vánoce jsou nejkrásnějšími svátky v celém roce - je to čas k ra-
dosti, k veselí, čas ke štěstí. Poslední měsíc v roce bývá nevlídný, 
studený, a proto zveme děti mladšího školního věku, aby přišly 
do knihovny prožít hezký podvečer, který jim co nejvíce přiblíží 
význam vánočních svátků. Tento adventní čas je spojen s množ-
stvím zvyků a tradic. Mnohé z nich se dodržují stále, jiné jsou 
zapomenuty. Vznikají však i novodobé zvyklosti. 
Vysvětlíme si pozadí jednotlivých svátků, jejich časové zařaze-
ní, popis tohoto období, pověsti, legendy, pranostiky, lidové 
zvyky a jejich původ. Povídání bude doprovázeno názornými 
ukázkami. Posezení obohatíme o rukodělnou činnost (vánoční 
ozdoby a přáníčka). Navážeme „Černou hodinkou“. K Váno-
cům také neodmyslitelně patří koledy. My si je budeme zpívat 
s doprovodem kytary a zvonečků.
Prosíme všechny děti, aby si s sebou přinesly jakýkoliv zvone-
ček. Těšíme se, že za svitu vánočních svíček prožijeme odpoled-
ne, které děti svátečně naladí. 

MAMINKY S MALÝMI ČTENÁŘI
středa 8. 12. - oddělení pro děti na Krakonošově nám.

pondělí 13. 12. - pobočka HSM

Zveme všechny maminky s dětmi předškolního věku, aby přišly 
ve středu 8. 12. do oddělení pro děti nebo v pondělí 13. 12. do 
pobočky v HSM. Stejně jako dříve budou mít toto oddělení 
k dispozici od 9:00 do 11:00 hodin. Mohou své děti seznámit 
s novými knížkami i s jejich vrstevníky, kteří mají o četbu a pro-
hlížení knih zájem. 
Máme velkou radost, že maminek, které vedou děti k  četbě 
a šetrnému zacházení s knihou, přibývá.

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY O VÁNOCÍCH

Oddělení pro dospělé čtenáře, studovna s čítárnou:
23. 12.			   8 - 17 hodin
24., 25., 26. 12.		  zavřeno
27. - 30. 12.		  8 - 17 hodin
31. 12., 1. 1.		  zavřeno

Oddělení pro děti:
23. 12.			   8 - 12 hodin
24., 25., 26. 12.		  zavřeno
27. - 30. 12.		  8 - 12 hodin
31. 12. , 1. 1.		  zavřeno

Všem našim čtenářům přejeme krásné Vánoce
a v roce 2011 dny bohaté na šťastné okamžiky, 

splněné sny a drobné radosti.

TRUTNOVSKÝ ADVENT 2010

Pořádá občanské sdružení Regio musici za podpory města Trutnova

I letos Vám nabízíme tradiční adventní festival duchovní hudby. 
Tentokrát bude obzvlášť atraktivní. Všechny koncerty se konají 
v kostele Narození Panny Marie v Trutnově.

sobota 4. prosince * 16:00 hodin 
ALFA GOSPEL PRAISES
Spojení bigbeatu a spirituálů tvoří jedinečný celek. Tato kapela 
a sbor pocházejí ze Zábřehu na Moravě. Účinkovala téměř v celé 
Evropě, naposledy o prázdninách ve Finsku. Vedoucím souboru je 
Simeon Hýbl, který vystudoval na adventistického kazatele, ale vě-
nuje se výhradně hudbě. Srdečně Vás zveme na tento jedinečný 
koncert: moderní pojetí duchovní hudby. 

sobota 11. prosince * 16:00 hodin
POLYFONNÍ SDRUŽENÍ NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ
Adventní koncert Polyfonního sdružení se tentokrát ponese vý-
hradně v duchu české hudby, a to hudby, která vznikla v rozmezí 
necelých 100 let. Ačkoliv jsou v programu vlastně jen dva tituly, 
není to vůbec málo. V první části koncertu je zařazen výběr z jed-
noho z nejkrásnějších děl naší romantické duchovní tvorby - Sta-
bat Mater od Antonína Dvořáka. Druhou část tvoří opět výjimečná 
skladba, vzniklá v nedávné minulosti: Vesperae in festo nativitatis 
B. M. V. Petra Ebena. Je to krátký cyklus posluchačsky až překva-
pivě přístupných a strhujících skladeb. Skladba byla napsána na 
objednávku kláštera Montserrat a sbor ji zpívá v původním jazyce 
- katalánštině. Samozřejmostí je tedy i text programů s kompletní-
mi texty zpívaných skladeb a překlady.

sobota 18. prosince * 16:00 hodin
KRKONOŠSKÉ COLLEGIUM MUSICUM
Pro letošní ročník festivalu Trutnovský advent připravil soubor Kr-
konošské collegium musicum program na poslední sobotu před 
Vánocemi. Ani tentokrát neopustí dobrou společnost autorů hud-
by dávných časů. Posluchač se bude moci seznámit s hudbou, která 
se pěstovala v souborech typických pro období 16. - 18. století. Za-
zní skladby literátských bratrstev, císařské kapely Rudolfa II., sklad-
by psané pro školní sbor žáčků, kostelní soubor moravsko-sloven-
ského venkova a dechové kvinteto klasicismu. Nebudou chybět ani 
tradiční svíce, navozující atmosféru minulých dob.

neděle 26. prosince * 16:30 hodin
CIMBÁLOVÁ MUZIKA ČERVENÝ KOSTELEC
MARTIN MATYSKA - varhany
Oblíbený vánoční koncert tentokrát zcela netradičně. Máte jedineč-
nou příležitost slyšet cimbálovku a varhany na jednom koncertě.

Věříme, že si z naší bohaté nabídky každý vybere, a těšíme se na 
setkání s Vámi.

Co nejsrdečněji Vás zve OS Regio musici
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA TRUTNOV

Občanské sdružení Studio a ZUŠ Trutnov 
uvádějí v rámci cyklu Komorní večery

VÁNOČNÍ KONCERT SOUBORU ARS CAMERALIS
Umělecký vedoucí a realizace skladeb: Lukáš Matoušek 

Oldřiška Musilová - mezzosoprán
Hanuš Bartoň - varhanní portativ, středověký cimbál, kotlíky
Lukáš Matoušek - flétny, jednoručky, kamzičí roh, krumhorn, 

  cornamusa, gotická harfa 
Jiří Richter - fidula, rybebka, citola

středa 8. 12. * 19:00 hodin * Koncertní síň B. Martinů

Vokálně-instrumentální soubor Ars Cameralis (založen v roce 
1963) se zaměřuje na středověkou hudbu 13. - 15. století i na hud-
bu současnou. Na vytváření profilu i repertoáru Ars Cameralis se 
výrazně podílela dlouholetá sólistka souboru Zuzana Matoušková 
(1944  - 1996). Bohatý repertoár je stále rozšiřován nejen o nové 
transkripce historické hudby, opatřované nejčastěji přímo z původ-
ních pramenů - středověkých rukopisů, ale i o nově vzniklá díla 
20.  a  21.  století. Soubor nahrává především pro Studio Matouš, 
např. CD Gotická hudba v Čechách, Hudba Karlovy Univerzity, Go-
tické Vánoce v Čechách a další.
Soubor se zúčastňuje význačných hudebních festivalů (Pražské 
jaro, Brněnský festival, Warszawska jesień, Timişoara muzikala, 
Händelfest Halle, Pendeli festival Atény, Musica antiqua Bydgo-
szcz, Flanderský festival, Tage alter Musik Herne, Musica antiqua 
Jerez, Festival staré hudby Praha, Visegrad Festival, Forfest Kromě-
říž, Festival soudobé hudby Kraków apod.). 
Umělecký vedoucí souboru, skladatel a klarinetista Lukáš Matou-
šek studoval středověkou hudbu a středověké hudební nástroje 
v Londýně. Působil jako hudební režisér a dramaturg v mnoha vý-
znamných institucích. Nyní působí pedagogicky na HAMU v Praze. 
O  středověkých hudebních nástrojích a interpretaci středověké 
hudby přednášel na mezinárodních muzikologických konferen-
cích. Odtud pramení i zasvěcenost, se kterou soubor Ars Cameralis 
přistupuje k interpretaci středověké hudby.
Mezzosopranistka Oldřiška Musilová působí nejen jako operní só-
listka, ale i sólistka komorních a orchestrálních koncertů. Členkou 
souboru je od roku 1996, kdy po smrti zakládající členky Zuzany 
Matouškové postupně přejala většinu rozsáhlého repertoáru Ars 
Cameralis a zároveň nastudovala i mnohé další skladby, které byly 
v posledních letech pro soubor napsány. 
Klavírista a hudební skladatel Hanuš Bartoň se věnuje skladbě 
i koncertní činnosti jako sólista a komorní hráč (Dusíkovo klavírní 
duo, soubor MoEns aj.). Je vyhledáván a často zván k nastudování 
novinek naší i cizí soudobé hudby. Pedagogicky působí na katedře 
skladby HAMU v Praze. Jako klavírista nahrál několik CD s hud-
bou středověkou nebo s díly J. L. Dusíka, L. Janáčka, J. Doubravy, 
M. Ištvana, L. Matouška, J. Rybáře a dalších soudobých skladatelů.
Violista Jiří Richter řadu let působil v komorních orchestrech i jako 
koncertní mistr Státní opery Praha. Nyní jako vyhledávaný komor-
ní hráč spolupracuje s řadou komorních souborů, rovněž působí 
pedagogicky. Koncertoval v Evropě, Asii i Americe. Nahrál řadu 
snímků pro Český rozhlas a Českou televizi, jakož i pro různé za-
hraniční rozhlasové a televizní stanice. Podílel se na mnoha úspěš-
ných CD nahrávkách.
Program: Středověké Vánoce v Evropě, doba adventní v Čechách, 
evropské a české koledy, bohaté a zasvěcené průvodní slovo.

VÁNOČNÍ BUBNOVÁNÍ
Pořadatel: Občanské sdružení Studio ve spolupráci se ZUŠ Trutnov

čtvrtek 16. 12. * 19:00 - 20:30 (21:00) hodin
baletní sál (přízemí) v budově ZUŠ ve Školní ulici

cena semináře: 80 Kč

Tímto seminářem chceme poskytnout lidem možnost poznat něco 
nového nebo si jen zahrát pro radost a uvolnění. Bubnování není 
jen o hře a rytmu, ale i o léčivých vibracích. Napomáhá k rovnováze 
mezi oběma mozkovými hemisférami. Při bubnování se lze léčit, 
uvolnit, odbourat vnitřní tlaky způsobené stresem. Hraní nechce-
me vést mechanicky, ale v uvolněné atmosféře, aby se každý mohl 
zapojit intuitivně tak, jak to bude vnitřně cítit, ale zároveň, aby 
se učil vnímat rytmus, melodii a respektovat ostatní. Nejsou zde 
důležité hudební znalosti, jen chuť prožít příjemný večer. Přineste 
si svůj buben či jiný rytmický nástroj. Pro ty, kdo nemají tuto mož-
nost, bude k dispozici několik bubnů a jiných nástrojů (v omeze-
ném množství).
Lektoři: Michal Jaroš (32 let) a Radim Chládek (36 let). K bubnování 
se oba dostali jako samouci a jejich učení bylo spíše intuitivní než 
technické, ale radost a chuť bubnovat je naučila vnímat rytmus 
a jejich hra se s každým dalším hraním stále zlepšuje ...
Zájemci o bubnování se mohou přihlásit do 14. prosince 2010 na e-
mailové adrese: matyskovab@seznam.cz, případně se informovat 
na tel. 737 814 622.

MUZEUM PODKRKONOŠÍ V TRUTNOVĚ

Otevřeno denně mimo pondělí 9:00 - 12:00, 13:00 - 17:00 hodin
Další informace na www.muzeumtrutnov.cz

PŘEDVÁNOČNÍ ODPOLEDNE V MUZEU
čtvrtek 2. 12. od 15:00 do 19:00 hodin

15:00 - 19:00 hodin
Ukázky zdobení vánočních perníčků (Andrea Pichová), výroba 
perličkových ozdob (firma Rautis z Poniklé), zdobení klasických 
foukaných ozdob (firma Pfeifer Art Glass ze Dvora Králové nad 
Labem) a výroba vánočních ozdob z pedigu (Alena Vaňková).
17:00 hodin 
Vernisáž výstavy Krása vánočních ozdob našich předků.
18:00 - 19:00 hodin
Adventní skladby a písně v podání Martina Matysky (varhany, 
zpěv).

KRÁSA VÁNOČNÍCH OZDOB NAŠICH PŘEDKŮ

Výstava bude přibližovat historii i současnost výroby různých 
druhů vánočních ozdob v našem regionu, včetně ukázek výrob-
ků. Výroba vánočních ozdob a speciálně perlařství patří k nej-
charakterističtějším řemeslům Krkonoš a Podkrkonoší. Tento 
obor ve srovnání s jinými odvětvími sice nemá tak dlouhou tra-
dici, neboť se zde rozšířil až koncem 19. století, přesto je ale 
svérázným rukodělným odvětvím. Přiblížena bude v hojné míře 
také současnost. Své výrobky na výstavu zapůjčily firmy Rautis 
z Poniklé, Pfeifer Art Glass ze Dvora Králové nad Labem, pan 
Petr Havránek ze Dvora Králové nad Labem, Městské muzeum 
Dvůr Králové nad Labem a v neposlední řadě Vánoční ozdoby 
- Družstvo umělecké výroby ze Dvora Králové nad Labem.
Vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 2. 12. v 17:00 hodin v rámci Před-
vánočního odpoledne v muzeu. Výstava potrvá do 9. 1. 2011.
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VĚTRNÉ MLÝNY SEVEROVÝCHODNÍCH ČECH

V Trutnově samotném sice působil cech mlynářů, ale jeho členy byli 
mlynáři vodní. V širším okolí - zejména na Královédvorsku a Žacléř-
sku - byly však rozšířeny v hojné míře i mlýny větrné. Kromě těchto 
oblastí unikátní výstava představí také historii a podobu zaniklých 
větrných mlýnů v širší oblasti až k Hradci Králové. K vidění budou 
stará vyobrazení a fotografie, nákresy, plány i modely větrných 
mlýnů z regionu. Přiblíženo bude rovněž větrné mlynářství jako 
takové. Výstava vzniká ve spolupráci se sekcí Větrné mlýny Kruhu 
přátel Technického muzea v Brně a občanským sdružením Větrák, 
usilujícím o obnovu větrného mlýna v Borovnici.
Vernisáž se koná ve čtvrtek 9. 12. v 17:00 hodin. Výstava potrvá do 
16. 1. 2011.

GALERIE MĚSTA TRUTNOVA

Otevřeno: úterý - pátek 9:00 - 16:30 hodin, 
sobota - neděle 9:30 - 15:00 hodin

Další informace na www.galerietu.cz

DALIBOR CHATRNÝ: SLOVEM

Poslední událostí tohoto roku bude v hlavních prostorách 
městské galerie výstava prací Dalibora Chatrného nazvaná 
SLOVEM. Dalibor Chatrný (1925) patří k nejvýznamnějším 
představitelům českého poválečného abstraktního umění. Po 
studiu na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy absolvoval 
Akademii výtvarných umění v Praze, kde později také vedl 
ateliér grafiky. Následně působil v ateliéru konceptuálních ten-
dencí brněnské FAVU a svoji pedagogickou dráhu zakončil na 
katedře scénografie Janáčkovy akademie múzických umění. Za 
svoji činnost byl vyznamenán řadou ocenění (např. Cena Vladi-
míra Boudníka, Cena Michala Ranného, Cena ministerstva kul-
tury aj.). Jeho mnohovrstevnaté dílo se postupně vyvíjelo od 
precizního zobrazivého projevu až po lapidární konceptuální 
vyjádření. Dalibor Chatrný patří k neúnavným experimentáto-
rům české výtvarné scény a právě trutnovská výstava představí 
oblast tvorby, v níž autor řeší sémantickou stránku slov a její 
souvislost s vizuální podobou. 
Vernisáž se koná netradičně v úterý 30. 11. v 17:00 hodin, vý-
stava potrvá do 30. 12. 2010.

JAN MLČOCH: ILUMINADA

V prostorách městského úřadu probíhá až do konce kalen-
dářního roku výstava aktů mladého fotografa Jana Mlčocha 
(1979). Ten zde prezentuje soubor černobílých fotografií ILU-
MINADA. Název nás odkazuje ke světlu, jehož nezvyklé užití 
stálo při vzniku vystavených snímků. Autor použil experimen-
tální fotografickou techniku luminografie, která je právě zalo-
žena na kresbě světlem při dlouhé expozici.

Upozorňujeme na změnu provozní doby v čase Vánoc. Do 
23.  12. bude galerie přístupná jako obvykle. Od 24. do 
27.  12.  bude zavřeno. Poslední příležitost zhlédnout výstavu 
Dalibora Chatrného bude od 28. do 30. 12. ve zkrácené otvírací 
době od 9:30 do 15:00 hodin.

Návštěvníkům Galerie města Trutnova děkuji za přízeň, kterou 
nám v roce 2010 projevovali, a přeji jménem všech zaměstnan-
ců naší instituce příjemně strávené Vánoce a rok 2011 plný ne-
všedních, nejen uměleckých zážitků.

Mgr. Lucie Pangrácová
ředitelka Galerie města Trutnova

SPOLEČENSKÉ CENTRUM TRUTNOVSKA  
PRO KULTURU A VOLNÝ ČAS

JAZZ GENERATION
Christmas Time Tour

Hudební skupina deseti muzikantů Jazz Generation, která o sobě 
dala výrazněji vědět svými loňskými vánočními koncerty za účasti 
smyčcového kvartetu a několika vokalistů, letos v  červnu přijala 
nabídku koncertovat v Rusku. Po návratu začaly intenzivní pří-
pravy na letošní vánoční turné, na kterém se představí i smyčcový 
kvartet a vokální kvartet. 
Koncert nabídne netradiční aranže takových písní, jako jsou Let It 
Snow, Tichá noc, White Christmas, Dobrý král Václav, Den přeslav-
ný, Winter Wonderland ...  
středa 15. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 
19:00 hodin ** vstupné 150 Kč ** předprodej vstupenek od 15. 11.

MUSICA ANTIQUA TRUTNOV
KRKONOŠSKÉ COLLEGIUM MUSICUM

Srdečně zveme na VÁNOČNÍ KONCERT komorního smyčcového 
souboru MUSICA ANTIQUA TRUTNOV a smíšeného pěveckého 
sboru KRKONOŠSKÉ COLLEGIUM MUSICUM pod vedením Víta Mi-
šoně. Sólisté: Jaroslav Neubert (hoboj), Anežka Mišoňová (zpěv), 
Ludmila Pěnčíková (zpěv). Na programu budou skladby: F. Bendy, 
L. I. Linka, F. X. Richtera, J. J. Ryby, T. Albinoniho, G. Zrunka, B. Bri-
edela.
čtvrtek 16. 12. ** Koncertní síň B. Martinů ** 19:00 hodin ** 
vstupné 50 Kč ** předprodej vstupenek od 15. 11.

H-KVINTET

Ve sváteční podvečer nabídne návštěvníkům společenského centra 
UFFO chvíle pohody a uvolnění soubor H-KVINTET, který připravil 
svůj tradiční VÁNOČNÍ KONCERT. V programu zazní vánoční písně, 
koledy a swingové evergreeny. Zpívají: Mirka Bermannová, Ale-
na Šejblová, Jana Adamová, Jana Traspeová, Pavel Traspe. Hosté: 
Nikola Šándorová, Kristýna Prouzová, Štěpán Mareš, Andrea Bar-
tůňková, Adéla Brožková. Hudební úpravy a doprovod: Jan Haas.
sobota 25. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 
17:00 hodin ** vstupné 50 Kč ** předprodej vstupenek od 22. 11.

VERONIKA BROMOVÁ: REHABILITACE

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na zahájení výstavy přední české 
a zároveň pro mnohé kontroverzní výtvarnice Veroniky Bromové. 
Vedoucí ateliéru Nových médií II. na AVU Praha připravila projekt, 
který se ve společenském centru UFFO pod názvem Rehabilitace 
představí ve dnech 15. 12. 2010 - 18. 1. 2011. Vernisáž se koná 
v úterý 14. 12. v 18:00 hodin.
Veronika Bromová se na umělecké scéně představila poprvé v roce 
1992. Již od počátku bylo jejím vyhraněným tématem ženské tělo, 
které zobrazuje s charakteristickou otevřeností, svobodou a pro-
vokativností, díky čemuž je řazena po bok jiných feministických 
umělkyň. V souvislosti s dílem Veroniky Bromové se často objevu-
je jméno americké fotografky Cindy Sherman. Na rozdíl od ní ale 
44letá Češka vnímá téma s nadhledem a ironií, nesnaží se o hně-
vivou kritiku. V 90. letech byla považována za průkopnici precizní 
digitální manipulace, v roce 1999 se stala vůbec nejmladší účastni-
cí, která reprezentovala Českou republiku na Benátském bienále.
15. 12. 2010 - 18. 1. 2011 ** Galerie UFFO - Společenské centrum 
Trutnov ** otevřeno: pondělí - sobota 9:00 - 18:00 hodin ** 
vstupné 15 Kč (děti) a 30 Kč (ostatní), děti do 3 let zdarma
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Společenské centrum Trutnovska 
pro kulturu a volný čas

PRASE V KUFRU

Veřejný záznam představení Ďyvadla Neklid Voletiny. Divadelní 
představení zaznamená pět profesionálních kameramanů pod 
vedením Jiřího Středy.  Diváci tak mohou nejen zhlédnout tuto 
úspěšnou inscenaci, která získala několik ocenění na divadelních 
přehlídkách, ale budou mít také možnost vytvořit jako publikum 
jedinečnou atmosféru celého představení, a přispět tak k propa-
gaci trutnovské divadelní scény. Bonusem k této mimořádné akci 
bude filmový záznam hry na DVD pro každého návštěvníka.
„Prase v kufru“ je syrová až černá komedie, která odráží vztahy 
v uzavřené komunitě - malost, frustrace a nenávist dokážou hravě 
převálcovat ještě odpornější vlastnost, jakou je závist. 
pondělí 13. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 ho-
din ** vstupné 100, 80 Kč ** předprodej vstupenek od 15. 11. 

LÁSKY JEDNÉ PLAVOVLÁSKY
Předplatné - Činoherní divadlo

Do malého ospalého městečka přijede vagón záložáků a kapela 
z Prahy. Andula uvěří, že je vyvolená, a Milda si vzpomene na kou-
sek z Romea a Julie, načež se všechno pokazí nejstrašnějším mož-
ným způsobem ... 
Na motivy slavného Formanova filmu vznikla v brněnském Divadle 
Husa na provázku freska o fenoménu šedesátých let. Těžko říct, 
je-li víc zábavná, či dojemná ...
Inscenace autorů M. Formana, J. Papouška a I. Passera. V režii Vla-
dimíra Morávka hrají Robert Mikluš, Anežka Kubátová nebo Anna 
Duchaňová a další herci Divadla Husa na provázku, Brno.
úterý 21. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 ho-
din ** předplatitelé vstup na abonentky skupiny Činoherní diva-
dlo, zbývající vstupenky v ceně 360 Kč v prodeji od 22. 11. 

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Předplatné - Divadlo a hudba

Scénické provedení nejznámější české mše na dobové nástroje. 
Cílem představení je přiblížit pradávný vánoční příběh v hudeb-
ně tanečních obrazech, které vycházejí ze symbolů a tradic české 
a moravské lidové kultury. Proslulá mše Jana Jakuba Ryby není mší 
jen v liturgickém smyslu slova. Je jakýmsi lidovým vánočním ora-
toriem, přirozeně evokujícím divadelnost a formu. Prvky lidového 
humoru obsažené v Rybově libretu budou důstojně vyváženy prin-
cipem scénického oratoria, tedy „duchovní“ opery na scéně. Pro 
diváka bude zajímavým prvkem scénické prolnutí komorního or-
chestru, sboru, sólistů a tanečníků do jednoho organického celku.  
Pro navození slavnostní religiózní atmosféry byla jako forma pře-
dehry zvolena Pastorela in A V. J. Kopřivy - Huc, Huc ad Regem, 
zpívaná v jazyce latinském, vyvolávající představu posvátného an-
dělského chóru „zvěstujícího pastýřům velkou novinu“. Na ni pak 
plynule navazují jednotlivé části Rybovy České mše vánoční. Vedle 
tanečníků budou součástí jeviště - živých jesliček - také muzikanti, 
sbor i sólisté.
Účinkují: The Czech Ensemble Baroque, Orchestra & Choir, kon-
certní mistr: Miroslav Křivánek, solo clarina: László Borsódy, orgel 
positiv: Monika Knoblochová, sbormistr: Tereza Válková, soprán: 
Michaela Šrůmová, alt: Kamila Mazalová, tenor: Tomáš Kořínek, 
bas: Josef Škarka, dirigent: Roman Válek, Hradišťan - taneční sou-
bor. Choreografie, režijní spolupráce: Laďka Košíková. 
středa 22. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 hodin 
** předplatitelé vstup na abonentky skupiny Divadlo a hudba, 
zbývající vstupenky v ceně 355, 325, 285 Kč v prodeji od 22. 11. 

VRAŽDA V SALÓNNÍM COUPÉ

Ve společenském centru UFFO se poprvé představí Divadlo Járy 
Cimrmana, které k představení uvádí: 
„Divadlo Járy Cimrmana, jak jistě víte, hraje v oslabení - bez La-
dislava Smoljaka. Proto uvádíme komedii VRAŽDA V SALÓNNÍM 
COUPÉ v  novém obsazení, kterému říkáme „Synové pomáhají 
otcům“. V  roli policejního praktikanta Hlaváčka nevystoupí jako 
dosud Miloň Čepelka, ale jeho syn Josef Čepelka, člen Klicperova 
divadla v Hradci Králové. Čepelka otec nastudoval roli inspektora 
Trachty, a tak si zahrají spolu. Může se stát, že přijedeme v  jiné 
zajímavé sestavě, kdy se spolu setkají na jevišti Václav Kotek jako 
steward a jeho syn Vojta Kotek jako praktikant Hlaváček. V tom 
případě uvidíte v roli inspektora Trachty Zdeňka Svěráka. Věříme, 
že spolu s námi prožijete pozoruhodné omlazení této detektivní 
hry, kterou máme na repertoáru čtyřicet let.“
POZOR! Předprodej vstupenek na toto představení zajišťuje pou-
ze Inforecepce UFFO. Upozorňujeme, že předběžné objednávky 
vstupenek nepřijímáme. Jednotlivci si mohou zakoupit maximál-
ně 4 vstupenky. Firmy a obchodní společnosti mohou při osobním 
předložení objednávky (až v den předprodeje!) pro své zaměst-
nance zakoupit max. 10 vstupenek.
sobota 8. 1. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 hodin 
** vstupné 380 Kč (přízemí), 340 Kč (balkón) ** předprodej vstupe-
nek od 6. 12.

Z NABÍDKY POŘADŮ NA DALŠÍ MĚSÍCE

6. 1.	 DOBŘE PLACENÁ PROCHÁZKA
	 Předplatné - Divadlo a hudba
	 Předprodej vstupenek v ceně 355, 325, 285 Kč 

od 6. 12.

9. 1. 	 BERUŠČINA DETEKTIVNÍ KANCELÁŘ
	 Sedmikráska - Divadelní scéna pro děti
	 Představení pro děti od 2 do 4 let
	 Předprodej vstupenek v ceně 25 Kč (děti) 
	 a 45 Kč (ostatní) od 13. 12.

16. 1.	 O PRAČLOVÍČKOVI
	 Sedmikráska - Divadelní scéna pro děti
	 Představení pro děti od 4 let
	 Předprodej vstupenek v ceně 40 Kč (děti) a 60 Kč 

(ostatní) od 13. 12.

17. 1.	 HAVAJSKÉ OSTROVY
	 Libor Turek - cestopisný pořad
	 Předprodej vstupenek v ceně 60 Kč od 20. 12.

19. 1.	 NEÚPLNÝ SEN
	 Předplatné - Divadelní delikatesy
	 Předprodej vstupenek v ceně 330, 300, 270 Kč 

od 20. 12.

20. 1.	 KDO JE TADY ŘEDITEL?
	 Předplatné - Činoherní divadlo
 	 Předprodej vstupenek v ceně 250 Kč od 20. 12.

26. 1.	 KAREL KAHOVEC a GEORGE & BEATOVENS
	 Host: VIKTOR SODOMA
	 Koncert
	 Předprodej vstupenek v ceně 200 Kč od 13. 12.

31. 1.	 IRSKO 2
	 Martin Loew - cestopisný pořad
 	 Předprodej vstupenek v ceně 60 Kč od 20. 12.

4. 2.	 ČECHOMOR
	 Koncert (bez židlí)
	 Předprodej vstupenek v ceně 290 Kč od 13. 12.
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MIKULÁŠOVINY

Tradiční a velmi oblíbená akce, při které se děti setkají s Mikulá-
šem, krásnými a milými anděly a strašidelnými čerty. Děti se mohou 
těšit na drobný dárek od Mikuláše a na laserovou show, diskotéku, 
soutěže a ohňové efekty v pořadu agentury Letní Sněhulák „ĎÁ-
BELSKY MIKULÁŠSKÁ SHOW“. 
Doporučujeme zajistit si včas vstupenky v předprodeji.
pátek 3. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** otevře-
ní sálu 16:30 hodin ** začátek akce 17:00 hodin ** vstupné: děti 
35  Kč + 20 Kč poukázka na dárek, ostatní 70 Kč ** předprodej 
vstupenek od 1. 11. 

ADVENTNÍ NEDĚLE SE SEDMIKRÁSKOU

Na jednu z adventních nedělí - konkrétně na 12. prosince 2010 - je 
připraveno zábavné odpoledne pro všechny děti, snad jen kromě 
těch maličkých do 4 let. Program nabídne dětem možnost setkat 
se se sedmi rukodělnými technikami, ozkoušet si svou dovednost 
a odnést si domů vlastnoručně vyrobenou adventní drobnost. 
Vyvrcholením celého odpoledne bude divadelní představení - krás-
ný pohádkový muzikál ČERTOVSKÝ MARIÁŠ (Metropolitní divadlo 
Praha).
V hlubokém temném lese stojí starý mlýn, ve kterém straší a řádí 
dvě uhádané čertice Klifuména a Belzemína. Kníže pekel Lucife-
rendo je poslal na zem, aby do pekla přinesly dvě dušičky. A co 
čert nechce, čertice ne a ne na žádnou narazit. Až jednoho dne 
jim do cesty přijdou zlý Kazisvět a hamižný Lakota. Tou dobou za-
bloudí do lesa i princezna Brambelinka, která hledá svého psíka. 
Nečekaně se dostává do rukou knížete pekel Luciferenda, který si 
ji chce vzít za ženu. Princezna nabídku odmítne a je za to potres-
tána pekelným kouzlem. Jen lesní skřítek Smíšek ví, jak princeznu 
odčarovat - „Láskou, kterou peklo nezná!“
Jak bylo slíbeno - děti od 4 let, které mají ve své sedmikráskové 
průkazce z minulé sezóny potvrzenu návštěvu alespoň na čtyřech 
pohádkových představeních, mají na pohádku 12. 12. vstup zdarma. 
neděle 12. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** začátek 
akce 14:00 hodin, začátek představení 16:30 hodin ** jednotné 
vstupné 60 Kč ** předprodej vstupenek od 8. 11.

SEDMIKRÁSKA - VÝTVARNÁ SOUTĚŽ
Jak to dopadlo s výtvarnou soutěží při pohádkách, které se usku-
tečnily v  říjnu? Výherkyně v  kategorii od 2 let: Tereza Dušková 
(Janské Lázně). Výherci v kategorii od 4 let: Tereza Vaňková, Si-
mona Korbelářová, Radka Korbelářová, Matyáš Forman (všichni 
Trutnov).
Pro svou odměnu si mohou děti přijít se svými rodiči během prosin-
ce do Inforecepce UFFO.

MALÉ ADVENTNÍ TRHY

Společenské centrum UFFO bude letos poprvé hostit tradiční se-
tkání s řemeslem a dobrými nápady, na které jsme Vás v minulých 
letech zvali do historické radnice. Ve vstupních prostorách přízemí 
i na galerii v prvním patře se budou střídat řemeslníci - obsazení 
se bude každý den poněkud měnit. Aktuální zastoupení nabídky 
bude pro každý den uveden na seznamu u vchodu do budovy. Po-
zvání přijali někteří stálí účastníci řemeslného setkání, jiní se však 
budou účastnit poprvé. Budeme rádi, přijmete-li pozvání a využi-
jete Malé adventní trhy pro svoji inspiraci, vyberete si dárek nebo 
dekoraci, která doplní letošní sváteční náladu Vašeho domova.
čtvrtek 9. - sobota 11. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov 
** otevřeno 9:00 - 17:00 hodin ** bez vstupného

INDIE - ZEMĚ MNOHA TVÁŘÍ

Komponovaný pořad věnovaný druhé  nejlidnatější zemi světa. 
Nepůjde však o encyklopedické přiblížení této magické země, ale 
o pohledy lidí, kteří Indii osobně navštívili, nebo se tam dokonce 
narodili. Průvodce večera - fotograf Ctibor Košťál - se s návštěvníky 
podělí o osobní zkušenosti získané v  indických horách, trutnov-
ský fotograf Jiří Havel zavzpomíná nejen na svůj pobyt v hlavním 
městě Dillí, pardubický fotograf Aleš Formánek mimo jiné přiblíží 
slasti i strasti tamní železniční dopravy a na praktické ukázce před-
vede základy „indického kulečníku“ zvaného Carrom. Vrcholem 
celého večera bude beseda s učitelem jógy, rodilým Indem Ajay L. 
Bobade, který poslední čtyři roky žije v ČR. Ctibor Košťál na něm 
bude vyzvídat, jak se v Indii žije, co indická kuchyně, jóga atd.
Součástí „indického“ večera bude i vystoupení Eleny Kubičkové 
a Tomáše Reindla, kteří umně rozezní tradiční indické hudební ná-
stroje. A jak Ctibor Košťál zdůrazňuje, jistě nebude nouze o další 
malá překvapení.
pondělí 6. 12. ** UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 19:00 ho-
din ** vstupné 80 Kč ** předprodej vstupenek od 1. 11.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

Předprodej vstupenek na pořady Společenského centra Trutnovska 
pro kulturu a volný čas zajišťují: Inforecepce UFFO (pondělí - so-
bota 9:00 - 20:00 hodin, tel. 499  300  999, e-mail: info@uffo.cz), 
Turistické informační centrum Trutnov (pondělí - pátek 9:00 - 18:00 
hodin, sobota 9:00 - 12:00 hodin, tel. 499 818 245).
Vstupenky je možné zakoupit též v  pokladně kina Vesmír, a to 
v čase 18:00 - 18:30 a 19:15 - 20:00 hodin ve dnech promítání.
Rezervace vstupenek zajišťuje pouze Inforecepce UFFO. Zarezervo-
vané vstupenky si však můžete vyzvednout (zakoupit) nejen v Info-
recepci UFFO, ale rovněž v kině Vesmír.

ZMĚNY PROVOZNÍ DOBY

VÝLEPOVÁ SLUŽBA
Plakáty spolu s objednávkou výlepu přijímá recepce Národního 
domu vždy ve svých provozních hodinách (viz dále), a to nejpozdě-
ji do pracovního dne, který předchází termínu výlepu.
*	 Termíny výlepu v prosinci: pondělí 6., 13., 20. a 27. (výjimečně 

- dle kapacity plakátovacích ploch - čtvrtky 2., 9. a 16.). 
*	 První termín výlepu v novém roce bude pondělí 3. 1. 2011. 

PŮJČOVNA KOSTÝMŮ
Otevřeno každé pondělí a čtvrtek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00 ho-
din. Na přelomu roku bude půjčovna zavřena. Posledním provoz-
ním dnem v tomto roce bude pondělí 20. 12., prvním provozním 
dnem v novém roce bude pondělí 3. 1. Půjčovna sídlí ve společen-
ském centru UFFO - vstup bočním vchodem.

INFORECEPCE UFFO
Telefon: 499 300 999, e-mail: info@uffo.cz
Provozní doba: pondělí - sobota 9:00 - 20:00 hodin
Do 23. 12. bude Inforecepce otevřena jako obvykle.
24. - 26. 12. a 1. 1. zavřeno
27. - 31. 12. 10:00 - 16:00 hodin
Od 3. 1. bude Inforecepce opět otevřena jako obvykle.

RECEPCE NÁRODNÍHO DOMU
Telefon: 499 840 080, e-mail: narodnidum@uffo.cz
Provozní doba v prosinci: 
pondělí - pátek 8:00 - 12:30 a 13:00 - 18:00 hodin.
Do 23. 12. bude recepce otevřena jako obvykle.
24. 12. - 2. 1. zavřeno
Provozní doba od 3. 1. 2011: pondělí 8:00 - 12:00 a 12:30 - 16:00 ho-
din, úterý - pátek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 17:00 hodin.



 
Revoluční 20, Trutnov
tel., fax: 499 815 717, e-mail: kinovesmir@uffo.cz
Začátky představení pouze od 19:00 hodin, pokud není uvedeno jinak.

1. středa 	 WALL STREET: PENÍZE NIKDY NESPÍ
	 Americké drama. Slavná ulice a její finanční domy stály na pokraji 

současné světové krize. Mladý burzovní makléř se spolu s Gor-
donem Gekkoem snaží zatáhnout za ruční brzdu ... Režie: Oliver 
Stone. Hrají: M. Douglas, S. LaBeouf, C. Mulligan, J. Brolin a další.

	 Do 12 let nevhodné ** titulky ** 132 min. ** vstupné 70 Kč

2. čtvrtek	 ILUZIONISTA                                                   Art film - pro náročnější diváky

	 Britsko-francouzský animovaný film. Příběh zestárlého iluzionisty, 
jenž putuje se svým uměním od vesnice k vesnici, až jednoho dne 
narazí na mladou obdivovatelku, která mu změní život. 

	 Režie a hudba: Sylvain Chomet.
	 Mládeži přístupno ** 90 min. ** vstupné 70 Kč

3. pátek	 SCOTT PILGRIM PROTI ZBYTKU SVĚTA
4. sobota 	 Americká komedie. Scott potká Američanku Ramonu,
5. neděle	 do které se zamiluje. Cesta k jejímu srdci ovšem není zrovna jedno-

duchá a stojí na ní sedm bývalých Ramoniných kluků. 
	 Režie: Edgar Wright. Hrají: M. Cera, M. E. Winstead, A. Kendrick, 

J. Schwartzmann aj.
	 Do 12 let nevhodné ** titulky ** 112 min. ** vstupné 65 Kč

7. úterý	 JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT 
8. středa	 Americký dobrodružný romantický film. Julia Roberts se v přepisu 

knižního bestselleru vydává po rozvodu na cesty po světě, aby 
změnila svůj dosavadní způsob bytí a objevila sebe samu. Režie: Ryan 
Murphy. Dále hrají: J. Franco, R. Jenkins, V. Davis, B. Crudup a další.

	 Mládeži přístupno ** titulky ** 140 min. ** vstupné 70 Kč

9. čtvrtek 	 BIBLIOTHEQUE PASCAL                            Art film - pro náročnější diváky

	 Německo-maďarsko-britsko-rumunské drama s prvky magie, 
tragikomedie i thrilleru. Film vypráví o tom, že pokud život nestojí za 
nic, geografickým přesunem se zničehonic nezlepší. Režie: Szabolcs 
Hajdu. Hrají: A. Vasluianu, S. Amram, O. Pellea, L. Hajdu a další.

	 Mládeži nepřístupno ** titulky ** 105 min. ** vstupné 60 Kč

10. pátek 	 BASTARDI
11. sobota 	 České drama. Film je založen na reálném základě a ukazuje,
12. neděle	 jak to dopadne, když selže systém. Příběh se točí kolem dětí ze 

znevýhodněných sociálních vrstev. Režie: Petr Šícha. Hrají: T. Mag-
nusek, L. Potměšil, D. Dolanský, I. Buková, S. Rašilov, B. Poloczek, 
J. Šulcová.

	 Do 12 let nevhodné ** 80 min. ** vstupné 75 Kč

14. úterý 	 HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI - ČÁST 1
15. středa	 Americký rodinný film. Dlouho očekávaná válka se zlem začala. 

Smrtijedi kontrolují ministerstvo kouzel i školu v Bradavicích a terori-
zují každého, kdo by se jim chtěl postavit. Harry, Ron a Hermiona se 
vydávají na nebezpečnou misi a za každou cenu se snaží, aby Volde-
mort nezískal neomezenou moc a sílu, po které touží. Režie: David 
Yates. Hrají: D. Radcliffe, R. Grint, E. Watson, R. Coltrane a další.

	 Pouze od 18:00 hodin! ** mládeži přístupno ** mluveno česky ** 
147 min. ** vstupné 80 Kč (místenky)

16. čtvrtek	 MUZIKA                                                           Art film - pro náročnější diváky

	 Slovensko-německý film. Žil byl jeden hudebník, který pomalu 
zaprodával duši a věřil iluzím svého srdce ... Tři roky starý snímek je 
výletem do dob tuhého socialismu a patří k tomu nejlepšímu ze slo-
venské tvorby posledních let. Režie: Ondrej Šulaj. Hrají: L. Kostelný, 
J. Budař, T. Pauhofová, D. Nvotová, M. Mikulčík a další.

	 Do 12 let nevhodné ** 99 min. ** vstupné 70 Kč

17. pátek	 HABERMANNŮV MLÝN
18. sobota 	 Česko-německo-rakouské drama. Režisér Juraj Herz se rozhodl
19. neděle	 otevřít jednu z nejkontroverznějších kapitol českých dějin - pová-

lečný odsun Němců, při němž se spravedlivý hněv často mísil s těmi 
nejnižšími pudy. Hrají: K. Roden, M. Waschke, H. Herzsprung, 
Z. Kronerová, J. Hrušínský, A. Hryc, O. Kaiser, B. Becker a další.

	 Do 12 let nevhodné ** 104 min. ** vstupné 65 Kč (místenky)

21. úterý	 ONDINE   
	 Irsko-americké romantické drama. Když irský rybář Syracuse vylovil 

z moře krásnou mladou ženu, řekla jen, že se jmenuje Ondine. Pří-
značné jméno, které znamená „ta, která přichází z moře“. Novodobá 
lyrická pohádka. Režie: Neil Jordan. Hrají: C. Farrell, A. Bachleda aj.

	 Pouze od 18:00 hodin! ** do 12 let nevhodné ** titulky ** 
103 min. ** vstupné 65 Kč

22. středa 	 SHREK: ZVONEC A KONEC    
23. čtvrtek	 Americká animovaná komedie. Co se stalo s divokým zlobrem? 

Shrek nám tak trochu „zfotrovatěl“. A protože se mu stýská po 
době, kdy byl „pravým netvorem“, sepíše smlouvu se lstivým 
Rampelníkem. V tu chvíli se však ocitne ve zvrácené alternativní 
verzi království, a tak musí rychle napravit to, co spískal! Režie: Mike 
Mitchell. Uvádíme v repríze.

	 Pouze od 18:00 hodin! ** mládeži přístupno ** mluveno česky ** 
92 min. ** vstupné 70 Kč

24. pátek 	 ŠTĚDRÝ DEN - kino Vesmír nepromítá

25. sobota	 JÁ, PADOUCH
26. neděle	 Americká animovaná rodinná komedie. Protože si na post 

veřejného nepřítele číslo jedna brousí zuby Gruův největší oponent 
Vektor, rozhodne se tenhle padouch pro dosud nevídaný zločin - 
ukradne Měsíc! Snímek o největším darebákovi světa Vám určitě 
zpříjemní sváteční podvečer, proto jej vřele doporučujeme. Režie: 
Pierre Coffin, Chris Renaud. 

	 Pouze od 18:00 hodin! ** mládeži přístupno ** mluveno česky ** 
95 min. ** vstupné 70 Kč

28. úterý 	 TAJEMSTVÍ MUMIE
29. středa 	 Francouzský dobrodružný film. Píše se rok 1912 a mladá
30. čtvrtek	 šarmantní reportérka je ochotna učinit vše, aby dosáhla svých cílů. 

Neohroženě se vrhá do boje s podvodníky i šílenými vědci. Režie: 
Luc Besson. Hrají: L. Bourgoin, M. Amalric, G. Lellouche a další.

	 28. a 29. 12. pouze od 18:00 hodin, 30. 12. pouze od 17:00 ho-
din! Do 12 let nevhodné ** titulky ** 107 min. ** vstupné 70 Kč

30. čtvrtek	 DOMŮ NA VÁNOCE                                    Art film - pro náročnější diváky

 	 Norsko-německo-švédská tragikomedie. Hlavním tématem filmu 
je láska ve všech svých aspektech, fázích a věku. Mísí se zde humor 
i smutek, štěstí a beznaděj, ale stále je přítomna naděje a odpuště-
ní. Štědrý večer, co se nevydařil. Režie: Bent Hamer. Hrají: T. Fausa 
Aurvag, F. Sáheim, N. Andersen-Borud, R. Sorensen a další.

	 Do 12 let nevhodné ** titulky ** 85 min. ** vstupné 70 Kč

31. pátek 	 SILVESTR - kino Vesmír nepromítá

PŘEJEME HEZKÉ VÁNOČNÍ SVÁTKY, SKVĚLÉHO SILVESTRA 
A MNOHO PŘÍJEMNÝCH CHVIL STRÁVENÝCH 

V KINĚ VESMÍR PŘI SLEDOVÁNÍ FILMŮ V ROCE 2011!

V ceně vstupenky je příplatek 1 Kč Státnímu fondu ČR
pro podporu a rozvoj české kinematografie.

Změna programu vyhrazena!
Za nezletilé zodpovídají rodiče!

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:
9:00 - 20:00 (po - so)		  Inforecepce UFFO
9:00 - 18:00 (po - pá), 9:00 - 12:00 (so)		  Turistické informační centrum
18:00 - 18:30 a 19:15 - 20:00 		  pokladna kina Vesmír
		  (ve dnech promítání)

PRODEJ VSTUPENEK V POKLADNĚ KINA
18:30 - 19:15 hodin
Pokud jsou začátky představení posunuty, je pokladna kina otevřena vždy půl 
hodiny před zahájením promítání.

Informace o programu kina a kulturních pořadech Společenského centra 
Trutnovska pro kulturu a volný čas získáte také:
* na internetové adrese www.uffo.cz
* na plakátech
* v magazínu                 (www.trutnovinky.cz)
* na rozhlasových vlnách
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